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3aBUCUMOCTb CKOpOCTU pepMeHTaTUBHOM
peakuum oT Temneparypbl

10 = 2-5 times

AHY =~ 25 kcal

I Kggo/Kpgo = 13000
.
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3aBUCUMOCTb CKOPOCTU hepMEeHTAaTUBHOMU
peakuum oT Temneparypbl

K Kq

S

E + S — ES —- E +P

B AG? = -RT*InK,, = AHO—TASO
I AG* = - RTHIn{k+/ (k,T/)} = AH? - TAS?
N

Teopusa abCoONOTHLIX CKOPOCTEMN.
— (0G#/ RT)
k = (kgT/h) e
YpaBHeHUue AppeHuyca:

- (Ea/RT)
k = kqe E,=AH* + RT




AHAJIN3 TEMIIEPATYPHbIX D®ODPEKTOB
B ®PEPMEHTATUBHbLIX PEAKIIUAX
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AHAJIN3 TEMIIEPATYPHbBIX DOO®EKTOB
B ®PEPMEHTATUBHbLIX PEAKIIUAX

NuakTuBanusa GpepMeHTOB

HccnenoBanre akTUBHOCTH (DEPMEHTA

IIPHU BBIACPKMBAHHWUHN B TCUCHNC HCKOTOPOI'O BPCMCHH

npu (PUKCUPOBAHHOW TEMIIEpaATypE MHAKTHBAIINST MOXKET

OIMChIBATHCS KWHETUKOM
pPEAKIIUH PA3JIMYHOTO
IOPSIKA.
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OeHaTypauua 6enkoB (pepMeHTOB)
MOHOMOJEKYNAPHbIA MeXaHU3M
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I IpumMeprl TEpMOMHAKTUBAITAA
BApUAHTOB (DOPMHUATIACTUAPOTCHA3DI




TemnepaTtypHagd

nMHakTuBaunga TvDAAO
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Equation: y=a"exp{-k1"x) + b"exp(-k2"x)
Chi*2[DoF = 0.00022
R*2 = 0.99814

a 041518
b 0.61672
k1 0.17912
k2 0.0207
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Bpema, MMH

annpokcumMaumnsa npocTomn
3KCMOHeHUManbHoOn pyHKLNEN

i

annpokcumMmauua cyMmmMon gByx
SKCNOHEeHUManbHbIX PYHKUNN




TemnepaTtypHaa uHaktuBauua TvDAAO

KoHueHTpauunsa 6enka 100 mkr/mn, 54 °C, 50 mMkanun-dpocdatHein 6ydep, pH 8,0
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MexaHn3M TepMOUHAKTUBaLUUnN*

Ln v/v0

0.0
-0.5-
-1.5- -1.04
204 A °
2.0 R 50 OC -1.54 ® 100 mKr/mn
1 52 OC ® 33 mkr/mn
-2.54 A B4°C ® 20 mkr/mn
] A 56°C -2.0- ® 14 mkr/mn
A 58°C ® 8 mkr/mn
-3.0 1 o
A 60°C
b T T T T T T T T T T T T T T ! -2.5 ! j ! j ! j ! ) ! ) !
0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100
Bpewmsi, MUH Bpems, muH

k k
2
- % w k_ll O O neHd)a;)éfnv;pg:;:aHaﬂ
-

*O.M.MonTopak, E.C.Hyxpan. Torn Haykn n TexHnku. bnotexHonorus. 1986, 5, ¢.50-86




KuHeTnyeckue napameTpbl AUccoLunaTUBHOMU
TepMmounHakTuBauum TvDAAO

T,°C | Kg<10', M k,-10% ¢ k,-10% ¢™
50 0,19 2.86 2.28

52 1,27 3,67 3,13

54 1,34 9,20 5,56

56 6,00 11,6 7,07

58 9,27 21,5 10,8
L

60 14, 6 40,5 19,4

KoHueHTpauns pekomonHaHtHon TvDAAO 20 mKr/mn,
50 MM kanun-gocatHeIn bydep, pH 8,0



Cradtuamsanusi pepMeHTOB —
YMEHbIICHUE CKOPOCTH MHAKTUBAILIMU
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Crabunu3zanus (pepMEHTOB —
YMEHBIICHUE CKOPOCTH WHAKTUBAIINHU

n
Kin _o *"

- Energy

AAG" = 3 - 6 kcal/mole

J AAG
m OdchekT ctabunuszaumm
Reaction coordinate 150 — 2.2*104
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AH?= 60-400 kcal
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Bbicokasa cTaOMNbHOCTDL

Bbicokas aHeprusa aktmuBauum
dPepMeHTbI U3 TepmMmocpnnoB OObLIYHO NpU

depMeHTHI U3 TEPMO(PUIILHBIX OPraHU3MOB
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KOMHaTHOM TeMnepartype npoAaBiArOT HU3KYHO
dKTUBHOCTb



